MATHEMATIQUES (vendredi 5 juin)


1) Complète les opérations en indiquant s’il s’agit d’aditions (+) 
						 ou de soustractions (-)

5 - 4  =  1  		2+.9  = 11       	  	4 +.5  =  9           
2+.6  =  8    		9 -5  =  4			11+9 = 20
9 +. 4  =  13  	2+.7  = 9       	  	9 -.5  =  4           
8-.6  =  2    		9 +.5  =  14			1+9 = 10


2) Complète le tableau

	x
	2
	5
	4
	10

	3
	6
	15
	12
	30

	8
	16
	40
	32
	80

	9
	18
	45
	36
	90

	6
	12
	30
	24
	60




3) Pose ces additions et soustractions en colonne.

236 + 253 = / 649 + 352 = / 452 + 76 + 143 = / 379 – 156 =/ 547 – 231 =
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